

**Комунальний заклад
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №119
Харківської міської ради»**

**Протокол онлайн-
засідання творчої групи**

13.09.2023

№1

Члени творчої групи:	Бичкова О.П.	вихователь-методист ЗДО №119
	Тишинська Ж.В.	вихователь групи «Барвінок»
	Ткачова І.В.	вихователь групи «Чиполліно»
	Резуненко А.В.	вихователь групи «Проліски»
	Олішевська Н.М.	вихователь групи «Подоланочка»

Порядок денний

1. Обрання секретаря для ведення протоколів засідань творчої групи
2. Ознайомлення з Положенням про творчу групу в системі науково-методичної роботи педагогічних працівників ЗДО №119. Обрання керівника групи.
3. Завдання творчої групи на 2023/2024 навчальний рік: «Організація освітньої роботи з питань безпеки життєдіяльності в дистанційному форматі»
4. Визначення напрямків роботи творчої групи.
5. Обговорення тематики та строків виконання творчих завдань.
6. Затвердження графіку засідань творчої групи.

I. СЛУХАЛИ: про обрання секретаря для ведення протоколів засідань творчої групи

Бичкова О.П., вихователь-методист, нагадала, що відповідно до нормативних вимог, необхідно обрати секретаря для ведення протоколів засідань творчої групи на 2023/2024 н.р. за темою «Організація освітньої роботи з питань безпеки життєдіяльності в дистанційному форматі».

ВИСТУПИЛИ:

Тишинська Ж.В., вихователь, член творчої групи, запропонувала обрати секретарем творчої групи на термін її роботи упродовж 2023/2024 навчального року Ткачову Ірину Володимирівну, вихователя, члена творчої групи.

УХВАЛИЛИ:

1) Обрати секретарем творчої групи комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №119 Харківської міської ради» Ткачову Ірину Володимирівну, вихователя, члена творчої групи.

Упродовж 2023/2024 н.р.

II. СЛУХАЛИ: про Положенням роботи творчих груп. Обрання керівника групи.

Бичкова О.П., вихователь-методист, ознайомила з основними розділами Положення про творчу групу в системі науково-методичної роботи педагогічних працівників ЗДО №119. Педагогам нагадали про зміст діяльності, види та типи творчих груп. Крім того було представлено орієнтовні напрямки діяльності таких професійних об'єднань: організаційний, діагностичний, інформаційний, креативний. Педагогічні працівники були проінформовані про спрямування своєї діяльності. Велику увагу було приділено опису вимог до рекомендацій творчої групи, як кінцевого продукту. Рекомендації повинні бути актуальними та обґрунтованими, бути сучасними, включати новітні сучасні досягнення психологічної науки, мати конкретні заходи та терміни для реалізації. Запропонувала висловити свої пропозиції щодо кандидатури керівника творчої групи.

ВИСТУПИЛИ:

Тишинська Ж.В., вихователь, запропонувала обрати керівником творчої групи Бичкову Олену Петрівну, як досвідченого спеціаліста.

УХВАЛИЛИ:

1) Інформацію взяти до відома, керуватися в роботі основними вимогами щодо діяльності творчих груп.

Постійно

2) Обрати керівником роботи даної творчої групи Бичкову Олену Петрівну, вихователя-методиста ЗДО №119.

Упродовж 2023/2024 н.р.

III. СЛУХАЛИ: про завдання творчої групи на 2023/2024 навчальний рік: «Організація освітньої роботи з питань безпеки життєдіяльності в дистанційному форматі»

Бичкова О.П., вихователь-методист, про актуальні проблеми, визначила тематику та планування діяльності творчої групи. Зазначила, що відповідно до наказу Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради» «Про затвердження базових (опорних) закладів освіти з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту та Положення про базовий (опорний) заклад освіти з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту» від 30.12.2022 №70, наш заклад дошкільної освіти був визначений як базовий (опорний), що передбачає створення на базі нашого закладу методичного центру для закладів дошкільної освіти Київського району з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту. Ознайомила з Положенням, в якому конкретизовані основні завдання базового закладу освіти, організація діяльності та вимоги до матеріально-технічного оснащення Також було наголошено на необхідність упорядкування та систематизації навчально-

методичного оснащення закладу з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту. Ознайомила з проектом плану творчої групи на поточний навчальний рік для обговорення конкретних заходів (додаток 1).

Було наголошено на обмеженість часу роботи групи, тому що результати діяльності творчої групи необхідно надати до кінця навчального року. Термін роботи групи був запропонований з вересня 2023 року по травень 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

1) Схвалити план роботи творчої групи на 2023/2024 н.р. в наданій редакції (додаток 1) та працювати відповідно до визначеного плану роботи.

Упродовж навчального року

2) Створити інформаційно-довідковий куточок з питань цивільного захисту в приміщенні закладу та розділ «Кабінет безпеки» на офіційному сайті закладу.

Вихователь-методист

До 15.09.2023

IV. СЛУХАЛИ: про визначення напрямків роботи творчої групи.

Бичкова О.П., вихователь-методист, інформувала про напрямки роботи творчої групи. Був запропонований алгоритм дій творчої групи, а саме:

- 1) Опрацювання нормативно-правових актів, методичної та довідкової літератури, фахових журналів щодо організації освітньої діяльності з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту в закладі дошкільної освіти;
- 2) робота з методичними джерелами;
- 3) аналіз власного досвіду з даної теми, систематизація власних наробок;
- 4) добір та систематизація відео матеріал для організації роботи з дітьми дошкільного віку; розробка конспектів тематичних занять, практичних інтерактивних завдань на закріплення знань дітей тощо;
- 5) обговорення результатів, внесення, за потребою, змін, коректив у зміст алгоритму;
- 6) ознайомлення педагогічних працівників з результатами роботи творчої групи.

ВИСТУПИЛИ:

Олішевська Н.М., вихователь, член творчої групи, запропонувала затвердити наданий алгоритм без змін.

УХВАЛИЛИ:

1) Затвердити визначений алгоритм роботи, працювати відповідно до нього.

До травня 2023 року.

V. СЛУХАЛИ: про обговорення тематики та строків виконання творчих завдань.

Бичкова О.П., вихователь-методист, інформувала, що під час роботи над цією темою, членами творчої групи мають бути охоплені всі тематичні напрями освітньої діяльності з даного питання. Запропонувала визначити за кожним педагогом тематичний напрям для накопичення, упорядкування та систематизації навчально-методичних матеріалів.

УХВАЛИЛИ:

1) Розподілити між членами творчої групи перелік тематики навчально-методичного забезпечення для накопичення інформаційних матеріалів з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту (додаток 2).

Відповідальні: члени творчої групи

Упродовж навчального року.

VI. СЛУХАЛИ: про затвердження графіку засідань творчої групи.

Бичкова О.П., вихователь-методист, запропонувала проводити засідання творчої групи один раз на квартал: вересень, грудень, березень; та підсумковий – травень (II середа місяця).

УХВАЛИЛИ:

1) Затвердити графік без змін.

Упродовж 2023/2024 н.р.

Керівник: *оригінал підписано* Бичкова О.П.

Секретар: *оригінал підписано* Ткачова І.В.

П Л А Н
роботи творчої групи з теми «Організація освітньої роботи з питань безпеки життєдіяльності в дистанційному форматі»

№	Зміст роботи	Термін виконання	відповідальний	відмітка про викон.	примітка
1 засідання	<p>1. Ознайомлення з Положенням про творчу групу в системі методичної роботи педагогічних працівників ЗДО №119. Обрання керівника групи.</p> <p>2. Завдання творчої групи на 2023/2024 навчальний рік: «Розробка рекомендацій щодо впровадження музейної педагогіки в освітній процес»</p> <p>3. Визначення напрямків роботи творчої групи.</p> <p>4. Обговорення тематики та строків виконання творчих завдань.</p> <p>5. Затвердження графіку засідань творчої групи.</p>	Вересень	вихователь-методист		
Робота між засіданнями	<p>Підбір інформаційних матеріалів щодо здійснення освітньої діяльності з питань безпеки життєдіяльності дітей в дистанційному форматі. Створення електронної бібліотеки на сайті закладу, підбір та опрацювання змістовного контенту з обраного питання. Розробка планів проведення Тижнів безпеки з активними посиланнями на інформаційний матеріал.</p>	Вересень-січень	Члени творчої групи		
2 засідання	<p>1. Аналіз інформаційної добірки щодо окресленої тематики.</p> <p>2. Розробка анкет та тестів для вихователів і батьків.</p> <p>3. Добір методичного матеріалу для проведення семінару-практикуму «Створення безпечного</p>	січень	Члени творчої групи		

<i>№</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>відповідальний</i>	<i>відмітка про викон.</i>	<i>примітка</i>
	інформаційного середовища для дитини дошкільного віку».				
Робота між засіданнями	Розробка методичних матеріалів (конспекти занять, бесід, відео-екскурсій тощо) з питань формування у дітей навичок безпечної поведінки.	лютий-квітень	Члени творчої групи		
3 засідання	1. Опрацювання зібраних матеріалів. 2. Обговорення узагальнення ППД за даною темою.	квітень	Члени творчої групи,		
Робота між засіданнями	Апробація методичних та дидактичних матеріалів, розроблених творчою групою, у власній роботі з дітьми різних вікових груп.	квітень-травень	Члени творчої групи		
4 засідання	1. Ознайомлення з результатами освітньої діяльності з формування у дітей навичок безпечної поведінки упродовж 2023/2024 н.р. Творчий звіт. 2. Презентація результатів роботи	Травень	Члени творчої групи		

Додаток 2
до протоколу засідання
творчої групи
13.09.2023 № 1

**Розподіл
тематичних напрямків між членами творчої групи**

<i>Тематика</i>	<i>Відповідальний</i>
Пожежна безпека	Жанна ТИШИНСЬКА
Безпека в умовах воєнного стану. Мінні безпека	Ірини ТКАЧОВА
Один вдома	Жанна ТИШИНСЬКА
Безпека в побуті	Ірини ТКАЧОВА
Обережно, незнайомиць	Наталія ОЛШЕВСЬКА
Психологічна безпека (булінг, фізичне, емоційне та психологічне насилля)	Наталія ОЛШЕВСЬКА
Дорожньо-транспортний травматизм	Альона РЕЗУНЕНКО
Безпека в природі	Альона РЕЗУНЕНКО
Безпечний Інтернет	Олена БИЧКОВА